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Největší podíl na tom mají koledníci – ti v první polovině ledna do více než 28 600
pokladniček vykoledovali 175 milionů korun. Další peníze přišly jako online koleda,
případně formou bezhotovostních darů a mohou chodit dále, po celý rok. Výnos Tříkrálové
sbírky je tradičně určen na pomoc lidem v tíživé životní situaci – seniorům, lidem s
postižením a nemocným, rodinám ohroženým sociálním vyloučením nebo lidem bez
domova.

K popularitě Tříkrálové sbírky přispěla také nová hymna od hudebníka Michala Horáka.

Do Tříkrálové sbírky se každoročně zapojí kolem sedmdesáti tisíc dobrovolníků. Většinou jsou to
mladí lidé a děti, kteří v tříkrálových převlecích vyjdou do ulic, aby svým zpěvem a uděleným
požehnáním v podobě nápisu K + M + B + potěšili své sousedy a současně tak pomohli lidem v
nouzi, kteří se bez cizí pomoci neobejdou.

Sbírce nechybí ani výchovný rozměr.

Výtěžek sbírky je rozdělen podle předem daného klíče: do obcí, kde byly peníze vykoledovány, se
vrací téměř dvě třetiny (65 %) výtěžku. Dalších 15 % jde na činnost regionální (diecézní) Charity.
Celkem 10 % putuje na pomoc v zahraničí (zejména na okamžitou pomoc při mimořádných
událostech, jako jsou povodně nebo zemětřesení), 5 % použije na celostátní projekty Charita Česká
republika a na samotnou organizaci sbírky je ze zákona určena režie ve výši 5 % vykoledované
částky.

Záměry jsou představeny na webu Tříkrálové sbírky.

Součástí sbírky je také tradiční Tříkrálový koncert, který byl živě vysílán z Městského divadla Brno v
neděli 5. ledna 2025 od 18 hodin na ČT 1. Záznam letošního koncertu i všech předchozích lze
zhlédnout v archivu České televize.

Do Tříkrálové sbírky lze přispívat i nadále prostřednictvím online koledy (do online kasičky lze
přispívat po celý rok), přispět lze bezhotovostně na číslo účtu 66008822/0800 u České spořitelny,
VS 777.

Přispět lze dárcovskou SMS na číslo 87 777:

DMS KOLEDA 30 nebo DMS TRV KOLEDA 30,
DMS KOLEDA 60 nebo DMS TRV KOLEDA 60,
DMS KOLEDA 90 nebo DMS TRV KOLEDA 90,
DMS KOLEDA 190 nebo DMS TRV KOLEDA 190,

Více na www.darcovskasms.cz.

Děkujeme jmenovitě partnerům sbírky za jejich podporu: T-Mobile, Česká televize, Český rozhlas,
Nestlé, Česká pošta.

Aktuální situaci i novinky můžete sledovat na webu Tříkrálové sbírky, na Facebooku a



Instagramu.

v regionech (diecézích) na webu Tříkrálové sbírky

https://www.charita.cz/kdo-jsme/pro-media/tiskove-zpravy/trikralova-sbirka-vysledky-2025
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